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На основу члана 63. став 2. и став. 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/2012, 

14/2015 и 68/2015) и захтева заинтересованих лица за појашњењем односно додатним информацијама 

конкурсне документације за јавну набавку за ЈН бр.16/2018 Набавка услуге: Израда пројектно-техничке 

документације  за изградњу саобраћајних површина,инсталација канализације, водовода, гаса, расвете у 

индустријској зони према Турији. Комисија за јавну набавку је припремила   
 

 

Додатне информације, односно појашњење конкурсне документације ЈН број 16/2018 
 

 

 

У примереном року пристигао  je следећи захтев  за додатним информацијама односно појашњењем 

заинтересованих лица. 
 

Комисија за јавну набавку овим путем даје додатне информације, односно врши појашњење 

конкурсне документације  ЈН бр. 16/2018: 

 

Питање: 

 

1. Обзиром да сте на обиласку локације навели да су предмет техничке документације два 

прикључка на државни пут, изградња две саобраћајнице у планираним радним зонама и 

реконструкција једне саобраћајнице у постојећој радној зони, молимо вас да Пројектни задатак 

ускладите са предвиђеним обимом услуге јер у њему нису јасно назначени наведени захтеви и 

потребе наручиоца које сте навели на обиласку локације 

 

Одговор: 

Услов за обилазак локације потенцијалним понуђачима је наведен из разлога да се стекна јасна 

слика о обиму потребне пројектне документације свих делова пројектног задатка. Индустријска 

зона се налази делом између два државна пута, а делом између канала и државног пута.  У 

пројектном задатку је дефинисана приближна дужина саобраћајница која садржи два прикључка 

на државни пут, изградњу две саобраћајнице и реконструкцију постојеће саобраћајнице.  

У делу Општи подаци Пројектног задатка наведено је да је предмет пројекта :“Примена 

адекватних грађевинских и саобраћајно техничких мера у циљу изградње и реконструкције 

саобраћајних површина и комуналне инфраструктуре у индустријској зони у Србобрану“ чиме је 

назначено да је предмет пројекта и изградња и реконструкција, што овиси о стању на терену. 
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2.  На обилсаку локације сте такође навели да је потребно пројектовати фекалну канализавију која 

ће се хидротехничким постројењем (пумпном станицом) пребациивати преко канала ДТД на 

супротну обалу, као и да се канализација три радне зоне повезује у мрежу за што ће такође 

највероватније  бити потребно израдити решење још једне пумпне станице. У вези са наведеним, 

молимо вас да пројектним задатком прецизирате обим посла и да дате јасан задатак пројектанту, 

чиме ће сви понуђачи имати исти третман и како би били у могућности да дају понуду којом ће 

бити обухваћене све потребне активности. 

 

 

Одговор: 

 

Предмет израде пројектно-техничке документације фекалне канализације је, како је наведено у 

Пројектном задатку,  канализациона мрежа у дужини до 4.000 м која се повезује, постављањем 

цеви испод канала Бечеј-Богојева, на пројектовану канализациону мрежу насеља Србобран. 

Начин повезивања канализационе мреже дефинише потребу за изградњу пумпне станице али 

укупан број пумпних станица није могуће одредити у пројектном задатку и њихов број ће бити 

одређен пројектантским решењем поштујући  услове на локацији, законе и прописе за ту област. 
 

 

 

 

 

 

 

Комисија за јавне набавке 

 


